单项奖金最高1500元 投稿邮箱: qlwbbz@163.com

163.com

# 滨州城管开门吸纳"金点子"

20余位代表现场提建议,条条关乎民生

本报11月16日讯(记者 张卫建 侯晓 通讯员 阚 劲松 刘新萍) 16日下午2 点,市城管恳谈会在市民建大民满意城管恳谈会在社会各民大 举行,超过20名社会各民局建 会代表现场向城管执法关 导民共

16日,记者在恳谈会上了解到,20余名参会代表分别来自高校、商场、社区、居委会、媒体等各个层面,参会代表开门见山,逐一向市执法局与会

人员提出了各种建议,部分建议直接涉及到近日社会上的民生热点,例如绿化改造、城乡环卫一体化、创城等热门话题,有些建议涉及到老生常谈且解决难度较大的问题,例如马路市场占道经营、路边烧烤、城区狗患等话题。

恳谈会上,一些代表提出了一些典型的建议。其中,滨 域区区委党校常务副校长王树林提出从政治、经济和精神 三个方面提高环卫工人待遇和通过建立农贸市场将零散 建立公开官方微博以发布一些便民信息。

另外,一位代表特别提出 要突出人的价值,可以每月在 城管系统内部推选一位优秀 工作人员、例如环卫工人、路 灯管理人员、监察人员等进行 正面宣传

恳谈会现场气氛非常热烈,执法局相关与会人员对代表提出的建议进行了记录,部分现场作了解答,并表示在接下来的工作中会充分考虑采纳这些建议。

### 你的孩子丢了吗 给钱就告诉你在哪

一高三学生涉嫌诈骗被捕

本报滨州11月16日讯(记者 张卫建 通讯员 李乐强)

网上搜集寻找走失亲人的信息, 然后与寻亲者取得联系,谎称自己 记知道走失者的下落,以此向寻 亲者索要一万五至四万万年 费用。10月28日,这名浙江籍高 三学生在对滨州一市民诈骗时 被捕。

经查, 孙某今年刚满18岁 目前还是一名高三在校学生,其 父母都是公务员,且有多名亲属 就在司法系统工作。据孙某供 述,他是从网上看了一部名叫 《毛骗》书后才想到通过这种方 式进行诈骗的。从今年10月份开 始,孙某从网上搜集寻找走失亲 人的信息,然后与寻亲者取得联 系, 谎称自己知道走失者的下 落,并以次向寻亲者索要一定的 费用。至被捕时止,孙某通过此 手段已分别向全国20余名寻亲 者实施者诈骗,但无一取得成 功,孙某通过这种手段获利的念 头落空

目前孙某已被刑事拘留

## 八百环卫工 兼任治安"哨兵

#### 本报11月16日讯(记者 侯 晓 通讯员 王海亭 李明)

16日上午10点,环卫工参与社会 治安防控体系在市城管执法局 环卫处正式启动,自16日起,市 区800名"黄马甲"佩戴袖标变身 街头"哨兵",成为滨州市治安防 控机制中的重要一员。

目前,市城管执法局环卫处现有职工1000余人,工作在一线的环卫有800名,集中分布在各市区街道和社区,从事保洁、垃圾清运和收集、垃圾处理,蚊蝇消杀、环卫监察、公

据市城管支队支队长李宝和介绍,清晨、深夜是治安防控相对薄弱,也是不法分子伺机作案的高发时段,环卫工人工作时间特点有利于扫除治安防范工作的"盲时"。启动仪式现场,市公安局治安支队副支队长张曰海为与会首批

100名环卫工人进行了治安知识培训。

记者从启动仪式上获悉, 800名"治安哨兵"的责任已经 明晰。具体为,环卫工人和环 卫监察人员在工作期间,发现 自行车或摩托车未落锁的,要 及时通知车主或暂交附近社 区保安管理;发现门脸房业主 忘记锁门、拉防盗门的,要及 时联系业主或告诉治安巡防 队员;发生交通事故后,要迅 速记下车号,及时报警;发现 可疑人员,各类违法犯罪行 为,各类异常情况和可疑物 品,群体性事件苗头,寻衅滋 事、打架斗殴,散发、张贴不良 宣传品或资料情况,要及时上 报;特别是发现"两抢一盗"行 为,要迅速拨打110报警电话。 并及时告知警务人员具体犯 罪嫌疑人相貌、行为、逃离方 向等重要信息。



环卫工佩戴袖标走上街头,成为治安防控体系的一员。 记者 侯晓 摄

### 滨州新添三处国家水利风景区

本报11月16日讯(通讯员 李 强 记者 李运恒) 近日,第十 一批国家水利风景区名单正式公 布,全国52处水利风景区名列在 内,其中滨州的三处水利风景区 顺利通过国家考评组验收,被评 为国家水利风景区。

据了解,滨州邹平黄河水利风

景区、惠民县古城河水利风景区和 无棣县黄河岛水利风景区继山东 省滨州黄河水利风景区、滨州市中 海水利风景区、沾化县秦口河水利 风景区、滨州市三河湖水利风景区 和滨州市小开河灌区水利风景区 之后顺利通过国家考评组验收,并 被评为国家水利风景区。

